

ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a celebrar por la Junta de Gobierno Local, el **martes, día 8 de abril**, en primera citación, a las **09:00 horas**, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria.

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el 1 de abril de 2008.

2º.- Comunicados Oficiales.

ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO

3º.- Expedientes de Obras Particulares:

3.1.- Número 793/05 de Ceret, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de documentación reformada presentada, referente a obras de construcción de 18 viviendas unifamiliares de nueva planta, según proyecto, en la manzana 8.3 del Sector SUP R-4.

3.2.- Número 796/05 de Ceret, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de documentación reformada presentada, referente a obras de construcción de 18 viviendas unifamiliares de nueva planta, según proyecto, en la manzana 8.1 del Sector SUP R-4.

3.3.- Número 561/06 de D^a Concepción Lavado Rodríguez. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la demolición de finca, según proyecto, en c/ Fermín Salvochea, núm. 7.

3.4.- Número 1230/06 de D^a Manuela Laynez Cordero. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con segregación de finca en Pago Aguadulce, parcela 113 del polígono 11.

3.5.- Número 100/07 de Previsoc, S.L.V. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de exceso de aprovechamiento urbanístico necesario para la construcción de 10 viviendas, 8 apartamentos y garajes, en c/ San Rafael núm. 16 y c/ Isaac Peral núm. 21..

3.6.- Número 68/08 de Grupo Inmobiliario Ra&Be. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la construcción de 82 viviendas (58 apartamentos y 24 viviendas) 98 plazas de garajes y trasteros, según proyecto básico, en parcela R2 del SUP-R7.

4º.- Expedientes de Infracción Urbanística:

- 4.1.- Número 5/06 de D. Eloy Francisco Expósito Niño.
 - 4.2.- Número 26/06 de D. Inocencio Ruiz Copote.
 - 4.3.- Número 170/06 de D^a Manuela Hernández Carmona.
 - 4.4.- Número 11/07 de Ribeco Inversión, S.L.
 - 4.5.- Número 26/07 de D. Rafael Carlos Letran Medina.
 - 4.6.- Número 39/07 de D^a Miriam Basterra Pagares.
 - 4.7.- Número 59/07 de D^a Aurora María Hormigo Sousa.
 - 4.8.- Número 87/07 de C.P. Edificio Méjico.
 - 4.9.- Número 91/07 de D. Joaquín Fuentes Patino.
- 5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con requerimiento efectuado por D^a M^a Teresa Molina del Campo, para que se formalice Convenio aprobado por la Comisión de Gobierno en fecha 20 de noviembre de 2001.

ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN

- 6º.- Informes de la Asesoría Jurídica, en relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial:
- 6.1.- De D^a Rocío Muñoz Ruiz-Henestrosa, interesando indemnización por daños sufridos por caída provocada por un socavón.
 - 6.2.- De D^a Mercedes Bonhome Fernández, interesando indemnización por daños sufridos por caída en la intersección de la c/ Veracruz con Plaza Andalucía.
 - 6.3.- De D^a Erika Salomón Chavez, interesando indemnización por daños sufridos en pantalón.
- 7º.- Presupuestos para diversas adquisiciones:
- 7.1.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la adquisición de vestuario para los voluntarios de Protección Civil.
 - 7.2.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la adquisición e instalación de toldo en el Patio del Pabellón Municipal.
 - 7.3.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para la instalación de máquinas eliminadoras de olores en las Oficinas de Atención al Ciudadano.
- 8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para la emisión de ruedas de prensa de la portavoz del Equipo de gobierno en la emisora TV Costa de la Luz, S.L.

- 9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la aprobación de memoria del Curso Básico de Socorrismo y su asentamiento en los registros de la Escuela de Protección Civil.
- 10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la adquisición de embarcación neumática para Protección Civil.
- 11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para aprobar la cofinanciación del proyecto "Guadalsur III", promovido a través de la Mancomunidad de Municipios del Bajo Guadalquivir.
- 12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, para agradecer la colaboración prestada por los actos llevados a cabo en conmemoración del Día Internacional de la Mujer Trabajadora.
- 13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para resolver la concesión otorgada al titular del puesto nº 54 del Mercadillo Semanal.
- 14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercado, en relación con alegaciones presentadas por Dª Mercedes Rodríguez Izquierdo, contra acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local del pasado 22 de enero, al punto 19º.
- 15º.- Propuestas del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitudes de cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio Municipal:
- 15.1.- De Dª María Berenguer Lozano
- 15.2.- De Dª María Patino Patino.
- 16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, para la adquisición de sillones para el Tanatorio Municipal.
- 17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, para la adquisición de túmulos mortuorios.
- 18º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de Convenio de colaboración a suscribir con la Asociación de Empresarios de Andalucía, Ceuta y Melilla para la utilización de terrenos municipales durante las Ferias de Primavera de los años 2008 al 2011.
- 19º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de Programa de actividades y Presupuesto de Gastos para la celebración de la Feria de Primavera 2008.

- 20°.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación del Presupuesto de Gastos para llevar a cabo el Acto de Presentación del Cartel Anunciador de la próxima Feria de Primavera 2008, así como el del Concurso Morfofuncional de Caballos de Pura Raza Española.
- 21°.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de gastos con motivo de la celebración de la Romería de San Isidro.
- 22°.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para la contratación del servicio de consultoría.
- 23°.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para la adquisición de equipamientos urbanos para su instalación en la zona del Paseo Marítimo del Rompidillo en la zona del Molino y zona del complejo J. J. Cañas.
- 24°.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, en relación con las invitaciones al Teatro Auditorio Municipal Alcalde Felipe Benítez.
- 25°.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la realización de obras de mejoras en la Caseta de los Mayores.
- 26°.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la aprobación de Programa de Actividades en la Caseta del Mayor con motivo de la celebración de la Feria de Primavera 2008, así como su Presupuesto.
- 27°.- URGENCIAS.

ROTA, a 4 de abril de 2008
EL SECRETARIO GENERAL,